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Kultur, Musik, Lebensfreude auf dem Miltenberger MainFest
vom 04. bis 06. Juli 2025


Entlang der idyllischen Mainpromenade wird vom 04. bis 06. Juli das Miltenberger MainFest gefeiert. Der Verein „Lebendiges Miltenberg“ konnte die Festmeile dank der Unterstützung zahlreicher Mitwirkender und Sponsoren wieder mit einem einladenden Programm und Angebot füllen, mit dabei sind viele neue Attraktionen. Spiel, Spaß, Kunsthandwerk, Musik, Sport und Tanz bieten Unterhaltung für Groß und Klein, dazu laden internationale kulinarische Köstlichkeiten zum Genießen ein. Die malerische Kulisse und die besondere Atmosphäre des Mainufers verleihen dem Besuch des MainFestes zudem eine Prise Urlaubsgefühl!

Der Festbetrieb startet am Freitagabend um 18:00 Uhr mit der Projekt Bigband des Musikvereins Miltenberg. Um 18.30 Uhr wird das Fest mit dem traditionellen Bieranstich durch Miltenbergs Bürgermeister Bernd Kahlert eröffnet. Auch bereits Tradition ist die Vernissage der Mittelschule Miltenberg. Die Ausstellung entlang des Mainufers hat das Thema „Bilder von Miltenberg - traditionelle Kunst trifft digitale Technik“.

Am Flussforum sorgen „The Best Canadians“ eine der Kultbands aus dem Raum Aschaffenburg, mit einer Mischung aus Rock, Blues, Funk und Soul für gute Laune. Um 19:45 Uhr wird die Bühne am Roseplatz von der Band „Beck'n'Boys“ zum Leben erweckt! Diese junge, dynamische Band sorgt mit den besten Hits aus Rock, Pop und Punk für eine mitreißende Stimmung. 
Am Lechner-Beach wird ab 21:00 Uhr Party mit DJ DiMo gefeiert.

Am Samstag beginnt das MainFest um 11:00 Uhr und fast stündlich wechselt das Programm auf den beiden Bühnen: Frühschoppenmusik, Tanz, Acapella-Music, Rock, Pop, Blasmusik – für jeden Geschmack ist etwas dabei! Zahlreiche Vereine, Schulen, Musiker und Künstler bringen sich hier ein und gestalten besondere Bühnenmomente. Als ein Highlight auf dem Main wird an diesem Tag um 15:45 Uhr die Rettungsvorführung der Wasserwacht und die Wasserskishow der Show Ski All Stars zu bestaunen sein. Entlang der Festmeile locken kulinarische Genüsse und viele Mitmach-Aktionen, zudem Kunsthandwerk, Ausstellungen und jede Menge Kinder-Spaß wie z.B. die Wasserspiele der Feuerwehr, das Sandsackwerfen beim THW, die historische Schiffschaukel, das Bierkasten-Klettern bis hin zur grandiosen Aussicht vom Autokran – hier kommt keine Langeweile auf!
Eine erstmalige Attraktion findet um 18:00 Uhr statt: Mountainbiker des TVM werden über eine Rampe in den Main fliegen.
Auf der Bühne am Flussforum ist abends Party mit der Band „Soulfire“ angesagt. Ein Konzert voller Soul und Energie mit Songs von Legenden wie Stevie Wonder, Donna Summer, Aretha Franklin, Whitney Housten und Chaka Khan erwartet Sie. 
An der Rose können Sie sich von „Breakaway Paradise“ auf eine Reise durch die letzten vier Jahrzehnte der Rock- und Popmusik mitnehmen lassen. 
Am Lechner-Beach legt DJ DiMo wieder zur Party auf.

[bookmark: _GoBack]Mit einem ökumenischen Gottesdienst auf der Bühne am Flussforum beginnt das MainFest am Sonntag um 10:30 Uhr. Auch an diesem Tag erwartet die Besucher ein vielfältiges Programm mit zahlreichen Attraktionen auf den Bühnen und der Festmeile. Blasmusik und Chorgesang, AkustikDuo, ein Trommelworkshop, Rockmusik für Kinder sind nur einige Glanzlichter an diesem Tag. Und das Show Ski All Stars Team zeigt weitere Höhepunkte in ihrer großen Wasserski-Show. Musikalisch lassen die „Miltenberger Keller Bänd“ das MainFest mit Rock und Pop Klassikern bis gegen 19:00 Uhr ausklingen.

Der Verein Lebendiges Miltenberg e.V. lädt alle Besucher von Nah und Fern zu diesem besonderen Festwochenende ein. Die Mainstraße ist ab Schwertfeger Tor aufgrund des MainFestes von Donnerstag 18:00 Uhr bis Montag 12:00 Uhr gesperrt, weitläufige Umfahrungen sind ausgeschildert.

Das detaillierte MainFest-Programm mit Lageplan finden Sie unter www.mainfestmiltenberg.de 


--------------------------------------------------------------


Für Rückfragen oder weitere Informationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Wir danken für eine Ankündigung des MainFestes 2025!

Mit freundlichen Grüßen
Cornelius Faust

Verein Lebendiges Miltenberg e.V.
Mobil: 0171 4857186
E-Mail: cornelius.faust@t-online.de
http://mainfestmiltenberg.de
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